To nuePOAOYLO €6eLxve 5 OKTWRPN Kat o’ 6Aoug
TOUG SpOPOUG lxav TOLYXOKOAANBEL TTOAUX PWHEG
a@loeg yla tn HEyaAn cuvauAia tng xpoviag!

Me peyaAa, tayLld ypdupata yia va ta BAETTouy
OAoL oL TtepacTikol aplBpuol, oL aploeg eypawav:

Tnv Tpitn, evte OktwPpn, n povadikr cuvavdia
TOU LIOUCLKOU OUYKPOTHATOG TpLavratpia
tplta, oto Ztddio tn¢ IoodSuvauiac.
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ﬁTHN TPITH 5/1 0%

H MONAAIKH ZYNAYAIA
TOY MOYZIKOY Z2YTKPOTHMATOZ

2TO ZTAAIO THZ IZOAYNAMIAZ

EIZOAO% EAEYOEPH
2E O20YZ APIOMOYZ EINAI MIKPOTEPOI TOY EY
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‘OAoL oL apLBuol oto SekadLkd XwpLo NTav
evBouolaopevol. MAveg Ttepipevav autn n
ouvauAia. ATt To Tipwi elxav popeoeL ta KaAd
TOUG KL elYav €TOLPACTEL yLa va akoUoouv TNV
ayarnpevn Toug UTavta.

O 75,43 6pwG, av Kal Ntav o HeyaAUuTtePog
(pav o€ OAO TO XWPLO, elXE oNUEPA TLG HAUPEG
ToU. KaBdtav otevoywpnueEVog pe To mp3
oT’' aUTLA TOU KL akouye Eava kat Eava to
ayamnpévo Tou Kopudtt amd toug 33/3, to
2’ ayamnw kL ag loat kKAdoua.







